
Результати анкетування стейкхолдерів-роботодавців ОПП 

"Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" першого 

(бакалаврського) рівня у 2023-2024 н.р. 

Анкетування тривало щодо оцінки ОПП упродовж лютого-березня 

2024р. До анкетування долучились 10 стейкхолдерів ОПП 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».  

Результати анкетування наведено нижче. 

Учасники анкетування – представники наступних компаній: 

-ПрАТ «Миронівський хлібопродукт» 

-«Syngenta». 

-Українська енергетична біржа. 

-ННЦ Інститут аграрної економіки. 

-ТОВ «Мінераліс-Україна». 

-Київський кооперативний інститут бізнесу і права. 

-ТОВ «Сатіва». 

-ФОП Ус.С.І. 

-ТОВ «Кобра-схід». 

-Представництво London Stock Exchange. 

Нижче наведені результати опитування за вказаними в анкеті 

питаннями: 

Які дисципліни освітньої програми Ви вважаєте найбільш потрібними 

для професійної діяльності? 

 

Обовяязкові компоненти - 80%

Вибіркові компоненти - 20%



Які дисципліни із запропонованих в ОП Ви вважаєте зайвими? 

  

Які дисципліни, на Вашу думку, слід додати до навчального плану ОП? 

  
На вивчення яких дисциплін, на Вашу думку, необхідно збільшити 

обсяг відведеного часу в кредитах? 

Таких дисциплін в ОП немає - 90% Фізкультура -10%

Таких дисциплін в ОП немає -80%

Аналітичні з біржової торгівлі - 10%

деякі вибіркові дисципліни - 10%



 
 

 

На вивчення яких дисциплін, на Вашу думку, можна зменшити обсяг 

відведеного часу? 

  
 

 

 

Таких дисциплін в ОП немає - 90% Біржова торгівля - 10%

Таких дисциплін в ОП немає - 90% Статистика - 10%



Як Ви оцінюєте з позиції професійного досвіду запропоновану 

кількість кредитів на виробничу практику?  

 
 

Як Ви оцінюєте з позиції професійного досвіду запропоновані у 

навчальному плані види курсових робіт? 

 
 

 

 

достатньо -70% недостатньо -30%

позитивно -100%



Які сучасні спеціалізовані програмні продукти необхідно 

використовувати в навчальному процесі? 

 
 

Що, на Вашу думку, сприятиме підвищенню якості підготовки 

здобувачів освітнього ступеня бакалавр? 

 

 

Результати анкетування обговорені на засіданні робочої групи 5 квітня 

2024р.  

демо версії -30% штучний інтелект - 70%

очне навчання-80% практичні тренінги - 10%

неформальна освіта - 10% 


